DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ
Brněnské kulturní fórum je audiovizuálně zaznamenáváno

Brněnské kulturní fórum je akce pořádaná Odborem kultury Magistrátu města Brna (dále OK MMB), tentokráte ve spolupráci s Veletrhy Brno, a.s. a TIC BRNO, p.o.

Z akce bude pořizována fotodokumentace, která bude zveřejněna za účelem informování veřejnosti a propagací činnosti OK MMB a statutárního města Brna v oblasti kultury v rámci komunikační platformy Kultura Brno (weby a facebookové stránky Kultura Brno a Sochařské Brno, youtube kanál Kultura Brno), dále mohou fotky z akce být sdíleny i v rámci dalších komunikačních kanálů města Brna (brno.cz, facebook, instagram, Kreativní Brno aj.) a spolupracujícími subjekty Veletrhy Brno, a.s. a TIC BRNO, p.o., tedy subjekty kontrolovanými statutárním městem Brnem, za propagačním účelem. Fotodokumentace akce tak bude zpřístupněna i těm, kteří se akce nebudou moci zúčastnit.

Upozorňujeme proto všechny účastníky akce, že se mohou dostat do záběru, a to v rámci pavilonu Morava i přilehlého okolí.

Součástí programu je i blok Otevřené fórum, tedy prostor pro vaše dotazy, nápady, inspiraci, a komentáře k aktuálnímu veřejnému kulturnímu dění, kdy je možné se primátorky města Brna nebo OK MMB na cokoliv zeptat, ať již na mikrofon nebo prostřednictvím aplikace slido. Celý program včetně tohoto prostoru je nahráván, záznam pak bude upraven a opět zveřejněn na našich komunikačních kanálech, může být dále sdílen i spoluorganizátory Veletrhy Brno, a.s. a TIC BRNO, p.o. Videozáznam bude dále archivován OK MMB v souladu se záznamem o činnosti zpracování osobních údajů OK MMB uveřejněném na www.brno.cz. Proto všechny vyzýváme, aby pokud možno ve svých vystoupeních neuváděli osobní údaje jiných osob podléhající obecnému nařízení Evropského parlamentu a Rady EU č. 2016/679 (GDPR) a zákonu č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů.
